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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia vinte de fevereiro do ano de dois mil e dezessete (20/02/2017), na Sala

de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.°

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Maurício Ribeiro de Paiva, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente Maurício pediu ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Marcelo José

Resende, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

constatou a presença de nove (09): Denys de Oliveira Lacerda, Francisco Carlos Cintra,

João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Marcelo José Resende, Maurício

Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e

Sérgio Mota Pereira. O Senhor Presidente tendo verificado a presença do número

regimental de vereadores, em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a

presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em

seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a

leitura da Ata da 2a Reunião Extraordinária que, após lida, foi submetida a turno único

de discussão e votação c foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Ato

contínuo, o Senhor Vereador Secretário passou à leitura das demais matérias do

expediente: Expediente do Executivo: Ofício n.° 117/2016 encaminhando o veto

parcial ao Projeto de Lei n.° 11/2016 “Autoriza o Chefe do Poder Legislativo do

Município de Careaçu a contratar Plano de Saúde para os servidores da Câmara

Municipal e dá outras providências”: Ofício n.° 121/2016 encaminhando o veto à

Emenda que foi proposta ao Projeto de Lei n.° 09/2016 “Estima Receita e Fixa

Despesa do Município de Careaçu para o exercício de 20Í7 e contém outras

providências”-, Expediente de Terceiros: Ofício n.° 17546/2016 do TCEMG

encaminhando o parecer prévio das Contas do Município de Careaçu referente ao

Exercício de 2014; Ofício n.° 002/2017 dos Comerciantes da cidade; Ofício n.° 12/2017

do Deputado Estadual Ivair Nogueira para o Senhor Sidney Souza Silva (Coquinho);

Expediente do Lesislativo: Indicações de n.° 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11,

12 e 13/2017 de autoria dos vereadores da Casa e Projeto de Lei n.° 02/2017 “Concede

aumento aos servidores da Câmara Municipal de Careaçu/MG” de autoria da Mesa

Diretora que foi distribuído às comissões nesta sessão. Após a leitura da matéria do

Expediente, o Senhor Presidente Maurício fez os seguintes comunicados antes de

conceder a palavra aos nobres edis: primeiramente informou que também recebeu do

Senhor Deputado Estadual Ivair Nogueira o mesmo ofício encaminhado ao Senhor

Sidney (Coquinho) sobre a liberação de recursos para a reforma do Ginásio e que o
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ofício está na secretária da Câmara à disposição de todos. Com relação aos vetos

encaminhados pelo Executivo no final do exercício de 2016, o Senhor Presidente deixou

convocada a Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, Senhores

Vereadores Francisco Carlos Cintra, Sérgio Mota Pereira e Marcelo José Resende para

que, juntamente com a assessoria jurídica da Casa procedam a análise e emissão dos

pareceres sobre os vetos. O Senhor Presidente também deixou convocada a Comissão

de Orçamento e Finanças Públicas, Senhores Vereadores Ricardo Alexandre Marcelino,

Denys de Oliveira Lacerda e José Chamir de Oliveira para que, juntamente com a

assessoria jurídica da Casa se reúnam na próxima quarta-feira, dia 22 de fevereiro para

análise do parecer prévio do TCEMG sobre as contas do Município referente ao

Exercício de 2014. Continuando, o Senhor Presidente concedeu então a palavra aos

nobres edis para se manifestarem sobre a matéria do Expediente ou sobre outro assunto

de interesse público c neste momento houve uma conversa informal entre os presentes,

sendo solicitado pelos Senhores Vereadores em plenário que o Senhor Presidente

encaminhe um ofício ao Executivo, em atenção à reivindicação dos comerciantes com

relação ao comércio ambulante, para que faça cumprir o disposto no Código de Posturas

do Município que exige licença prévia para exercício do comércio ambulante e para que

seja intensificada a fiscalização no sentido de coibir o comércio ambulante irregular. O

Senhor Presidente informou que o jurídico da Casa se encarregará de levar esta

solicitação ao conhecimento do Executivo, bem como a cópia de todas as indicações

apresentadas nesta sessão para análise e apreciação das mesmas. Passando para aQft /

Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor Secretário fez a leitura do Requerimento da

Senhora Maria Aparecida Ferreira que pediu a palavra para reivindicar soluções para

diversos problemas do município e, logo após a leitura, o Senhor Presidente Maurício a

convidou para ocupar a tribuna, advertindo-a do tempo regimental de quinze minutos.

Neste momento, a Senhora Maria Aparecida ocupou então a tribuna e reivindicou

soluções para os sérios problemas relacionados à segurança pública que estamos

enfrentando no município, pedindo ao Legislativo que seja dada mais atenção a esta

questão tão importante e urgente. Após sua manifestação, o Senhor Presidente concedeu

a palavra aos vereadores e neste momento houve uma conversa informal entre os

presentes, ficando decidido que serão tomadas medidas urgentes acerca da questão junto

às autoridades competentes e que o Executivo seja oficiado para que retome os

trabalhos do COMSEP e o Legislativo seja informado das reuniões para que possa

participar. Continuando a sessão com a Ordem do Dia, o Senhor Presidente submeteu a

turno único de discussão e votação o pedido de urgência para o Projeto de Lei n.°

02/2017 “Concede aumento aos servidores da Câmara Municipal de Careaçu, MG”

que foi Aprovado por todos os vereadores. O Senhor Presidente Maurício deixou então
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convocadas a Comissão de Orçamento e Finanças Públicas e a Comissão de

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final para se reunirem com a assessoria

jurídica no dia 06 de março para estudo e emissão de parecer do projeto em questão.

Finalizando com as Considerações Finais, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos

vereadores para fazerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente Maurício Ribeiro de Paiva agradeceu a presença de todos, convidou

para a próxima reunião ordinária no dia 06 de março às 19 horas e declarou encerrada

esta sessão. E eu, Marcelo José Resende, Vereador Secretário da Mesa Dii

Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por mirrÁ
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 20 de Fevereiro de 2017.
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